

百余无证摊点占据人行道达数年

“崇安区广瑞路上从江海立交到千和园大酒店这一段人行道上摆满了各种小摊,我每次经过都只能推着车过。”昨日,市民赵先生来电反映了人行道乱设摊的问题。

[现场] 200米 130 多个摊位

前日下午5点,靠近江海立交的广瑞路上陆续出现了一百来号人,他们用自行车或三轮车驮着大包的东西,分成两路一个挨一个在人行道两侧占好地盘,然后四处张望,好像是在等待着什么。半小时后,有人开始陆续把大包拉开,在人行道上铺一张塑料纸后把包里的各种衣服、鞋子、盗版书籍等一股脑拿出来,排在塑料纸上。从江海立交到广瑞路上的千和园大酒店这一段不到两百米的距离,摆满了各种小摊子,起码有130个。有从棉袄到衬裤的各种廉价衣物,有盗版光碟外加盗版图书,有电子产品和各种饰物,甚至还有一个烧烤摊也在不远处凑热闹。“这里长期就是个夜市,已经摆了好几年了,一般摊点要到晚上10点才会散去。”一位知情者说,这些摆摊的大都是外地来锡打工的,也有本地的下岗工人。他们每天晚上五点半后就背着大包小包来这里摆摊,渐渐地来摆摊的人越来越多,这里也就成了天然的集市。

[市民] 有人喜欢有人烦

说起广瑞路上的“夜市”,周围的市民表达了不同的看法。市民王先生说,夜市地段是自己每天下班的必经之路,那里本来是好好的人行道,很宽敞,可如今人行道被各种摊点挤压到只剩下大约三分之一不到的地方,再加上有人停下来买东西,路就更挤了,自己每天经过就只能下车推着走。况且因为路窄、人多、车多,很容易发生碰撞事故。市民李阿姨则表示,摆夜市的都是收入微薄的老百姓,他们生活可能就是靠这个摊子维持的,如果取缔了可能会让他们无法生存,而市民在这里买东西也很方便。但她也表示,摊子摆在人行道上的确不妥,希望相关部门设立疏导点。

[城管] 没钱是最大的问题

对于人行道成夜市的问题,广瑞路街道城管科一位姓邵的工作人员表示,广瑞路上乱设摊这个现象已经存在了很久了,考虑到摊主的生活都不容易,他们和这些摊主进行



广瑞路无证摊点“排排坐”

了多次沟通,所以现在这些摊点白天都已经不摆出来了。傍晚五点过后,城管下班了,这些摊点就出来活动,他们也没办法,总不见得24小时一直在那里盯着。至于有市民提出的建疏导点,城管科也曾经向

领导提出过建议,但目前还没有找到合适的地段。他们也想过夜间派人值班,但城管队伍一共才9个人,夜班费又是一个大问题,可行性不大,目前他们能够做的也就是时不时来一次突击检查。 唐奕

消防夜间突检 6家单位限期整改

1月12日晚,无锡消防支队安排5个检查组,对无锡市惠山开发区、堰桥、钱桥、玉祁、前洲等地区的公众聚集场所集中开展了消防安全检查。检查发现,部分单位存在消防设施不到位的情况。

此次消防检查组检查了无锡市堰桥星光网吧、无锡市惠山区西漳沃迪凯迪浴场、江苏华润万家超市有限公司等47家公众聚集场所,主要检查了单位(场所)的消防安全责任制、人员疏散应急预案落实情况,安全出口、安全疏散通道是否畅通,消防设施和系统运作是否正常以及值班人员是否在岗在位等情况。检查发现大多数单位能落实消防安全管理制度,但也发现两家单位存在消防设施运行不正常,两家娱乐场所安全出口上了锁,两家单位的疏散指示标志缺少或损坏。消防监督人员针对发现的问题下发了3份《责令限期改正通知书》,并勒令安全出口上锁等违法行为现场整改。 计雨禾 薛晨

外地人为求公道 闯进检察院大叫

“要不到货,我就只能死在无锡了。”去年12月的一天,滨湖区检察院工作人员刚上班,一名河北唐山人就冲进来大声喊。

这位唐山人叫梁玉江,在无锡市一家公司买了台机器,价值5万多元。可钱给了对方,对方公司老板钱某却一直都没有发货。无奈之下梁玉江只好乘车赶到无锡催讨,可对方不仅不愿意发货,还威胁梁玉江的人身安全。走投无路的梁玉江只能闯进滨湖区检察院寻求帮助。滨湖区检察院工作人员当即与公司老板钱某取得联系,说明此事的性质和不履约的法律后果。公司老板钱某答应马上发货。不久梁玉江就收到了一直没能运来的机器。 李玉涛 朱文华 陈超

[利令智昏]

偷鸡不成蚀把米 他被绑在电线杆上

来锡准备打工,无奈没找到工作钱也花光,饿了近两天后天化日下欲抢劫一小店……昨日锡山区检察院依法批准逮捕涉嫌抢劫罪的杜某。

杜某是江苏睢宁县人,今年20岁,去年12月初来到无锡后一直没有找到工作。12月28日早上7时许,已挨饿近两天的杜

某从无锡市锡山区港下一家网吧走出,路过一家日用品小商店门口时,杜某见该店已开门,店门左边有一厨房,一位40多岁的中年妇女在厨房洗漱。看到厨房门口有一条白色的尼龙绳子,他走过去拿起来,悄悄绕到该妇女身后,突然用左手捂住其嘴巴,右手勒住其脖子。该妇女

大声叫喊,其丈夫从店内跑出来。杜某见状,拿出随身携带的小刀。该妇女不甘示弱,跑到厨房拿出了一把菜刀,将杜某砍伤。没几下,杜某就被制服,并被绑在电线杆上。

警方接报后将杜某带至派出所,在派出所里杜某交代了自己的犯罪事实。

贺俊丽 张苗 陈超

借来信用卡“喜刷刷” 他20天刷掉近万元

18岁少年向同学借信用卡疯狂消费,因无力偿还被告上法庭,近日江阴市法院成功调解解决了这起纠纷。

18岁的张某是一名高中毕业生,去年7月他找到一个关系比较好的女同学玲玲,诉说自己手头比较紧,想借她的信用卡用用。看在多年朋友的分上,玲玲把自己一张具备透支功能

的信用卡借给了他,同时借出一条价值3000元的金手链。张某用这张信用卡购买皮鞋、时装,还时常请朋友上咖啡店。短短20天累计消费近万元,并把金手链当了2300元用于挥霍。接到银行催款通知的玲玲知道张某刷卡不还后,多次向张某催讨,张某以暂时没钱为由再三推脱。此后,张某的父亲代为归还了4500

元。为了讨回余款、透支利息和金手链,玲玲最终将张某告上法庭。

法院组织双方进行了调解,最终玲玲同意张某在两年内分期还清欠款。法官提醒广大市民,一些银行卡、信用卡等和自己身份挂钩的凭证不能随便借给别人,一旦发生纠纷,首先必须由自己承担相关责任。

陆媛 刘谦 居敏晓

鼋头渚新春活动任您挑

钟鼓迎新、新春祈福、写福沾福、寻鼋头渚三宝、迎财神聚财福……近日,太湖鼋头渚风景区向市民呈上了今年春节期间的活动菜单。

春节游园是老无锡过年的重要活动,现在的“新无锡”们,也逐渐爱上了这一活动。太湖鼋头渚挖掘自身特色,围绕“福文化”和吉祥主题,在春节期间推出了年味十足的福钟篇、福路篇、写福篇、寻福篇、迎财篇等新春祈福系列活动,包括“五寺同鸣”广福钟声辞旧迎新活动、千年古寺·祈福圣地——广福古寺新春祈福文化系列活动、“写福

沾福得吉祥”活动、“寻鼋头渚三宝、得幸运吉祥”活动、“迎财神聚财福”活动等。从除夕至正月初六,市民们可以在鼋头渚内参与一系列祈福迎祥的新春活动。

值得一提的是,“五寺同鸣”广福钟声辞旧迎新活动期间,鼋头渚将推出针对家庭的祈福套餐,套餐内容包括活动门票、全家福香烛、如意面、祈福心灯、福巾、福带等,并赠送108响“平安吉祥钟声”,市民只要在指定时间内购买祈福套餐,即有机会享受到除夕夜的“平安吉祥钟”。而新春期间,游客们只要在鼋头渚

内寻找代表事业、财富和长寿的“鼋头渚三宝”,并拍摄齐“鼋头渚三宝”的照片邮寄到鼋头渚风景区或将照片电子版发送到 yuantouzhu@126.com,便可参加抽奖活动,获得超值的新年大礼。

另外,要提醒参加“五寺同鸣”广福钟声辞旧迎新活动的市民们,因鼋头渚内地形复杂,除夕当天夜间,景区管理处将在“太湖别墅”处开设齐眉路至广福寺的专用亮化道路,并将江南兰苑停车场辟为活动专用停车场,以方便市民参与活动。

薛晨

浮世绘

险! 藏獒扑倒七旬老妇

“那只藏獒冲进屋子,把爪子搭在老太太肩上,然后老太太就摔倒了,真是吓死人了!”锡山区春风村的居民刘阿姨说起同村邻居周奶奶的遭遇,仍然心有余悸。

1月12日上午9:30左右,70多岁的周奶奶正在自家屋里搞大扫除,突然有一只站起来一人高的黑色藏獒飞快地冲进屋内,两只前爪猛地往周奶奶肩膀上一搭。周奶奶被突然而来的一股强力一下子拽得仰面朝天摔倒在地,当场神志不清。

“我当时在屋外晒太阳,亲眼看到那只藏獒冲进了周奶奶家,老太太被藏獒带到在地。我连忙喊村里人过来救

人,那藏獒听到屋外的叫声迅速地窜出屋子,一溜烟就不见了!”刘阿姨说,当时周奶奶大小便都失禁了,她赶忙拨打了120,老太太被即刻送往锡山医院。很快藏獒的主人谢女士也赶到了医院,谢女士称藏獒是她养的,平时一直关在铁笼子里,出事那天她把铁笼子拿去修理,就让藏獒在家里自由活动。谁想一个不留神,悲剧就发生了。

锡山医院一位医护人员表示,周奶奶脑部有血块,目前已经进行了手术,老人仍在深度昏迷中,还没有脱离生命危险。目前周奶奶的家人正在就赔偿问题和藏獒的主人进行协商。 唐奕

寒! “摩的”司机劫财劫色

开摩的载客赚钱,看到女乘客漂亮居然抢劫、强奸。昨日锡山区检察院以涉嫌抢劫、强奸罪依法批准逮捕犯罪嫌疑人潘某。

2008年12月23日晚6时许,一辆金龙客车驶出沪宁高速无锡东出口停在路边,30岁的余某从车上下来准备打的去陆区。在路边做“摩的”生意的潘某骑着摩托车凑过去问要不要送送。余某看到四周无出租车且天已渐黑,便与其谈好价坐上摩托车。谁知道潘某居然将摩托车开到一条四周空旷无人、通向一片公墓的小路上。在一片树林旁,潘某停车叫余某下车掏钱付

费。余某自知遇上歹徒仍强装镇静,跳下车向后了几步借着尾灯的光亮记住了牌照号码。潘某停车熄火后抓住余某就往路边的树林里拉。余某一边反抗一边叫喊:“你不放手,我要喊人啦!”潘某威胁她说:“你喊也没人听得见,你要再喊,信不信我把你杀了扔到河里去?”担心遇害的余某刚掏出钱包就被潘林一抢抢走,随后又被推倒在地强暴。潘某逃走,余某跑至大路边向行人借手机报警。三日后,警方根据余某提供的作案人体貌特征和摩托车牌照号码将犯罪嫌疑人潘某抓获归案。

张伟 张枫 陈超

奇! 两电台报时不同步

“咱无锡电台的北京时间咋都不一样呢,一个台的‘北京时间’居然会比另一个晚一两分钟!”昨日,说着一口东北话的细心市民王先生来电反映了一件很有趣的事情,无锡几个广播频率整点播报的北京时间都不一样,尤其是交通频率,平均要比其他频率播报的北京时间晚上一两分钟。

王先生在无锡是开出租车的,一天晚上他在听音乐频率,整点报时后便换了一个台收听,没想到换到交通频率后一两分钟,交通频率又开始在

整点播报。“北京时间差这么多?这是咋整的?”对此,无锡交通频率张台长解释说,现在无锡所有的电台所有的整点报时全部是由电脑控制,到点后自动播报,不需要人工操作。近段时间,交通频率也曾接到一些电话,反映信号受到影响。张台长说:“这几天,交通频率正在进行各方面的调试,准备将信号功率扩大。到明天下午,电台停机维护之后,交通频率的调试就结束了,到时候就不会出现报时晚点的情况了。” 匡笠 薛晨

! 五里湖长桥挂“珠帘”

“哎呀,太湖五里湖长桥下常年漏水,快点让自来水公司的维修人员来看看吧,好端端的自来水就这样浪费了,真是可惜!”昨日,市民吴先生来电话称,自己每天经过长桥都看到有水从桥洞里往下漏,十分心疼。

上午,在被称为“宝界双虹”的两座新旧长桥处,桥下水波平静。但踏上旧桥往里仔细一看,却可以明显看到新桥两侧的桥洞内均有漏水现象。连成串的水珠持续不断地滴落在五里湖里,荡起一阵阵激烈的波纹,在阳光的照耀下显得晶莹剔透,“肯定又是桥里面的管道漏水了,这个现象出现不是一时半会儿了,起码有一年时间,每天都是这样持续不断地流啊流,真的是很浪费。”路过的市民王先生说。

接报后,无锡市自来水公司抢修中心立即派人赶赴现场查看。一位姓秦的工作人员查看后说,的确是桥洞里面的一根300mm管腐烂了,导致常年漏水,但由于管

子烂在桥里,马上维修还有一定困难,他们将在这两天去借船等水上工具对破损的水管进行修复或者更换,并对整个长桥内部水管进行排查,看看还有没有坏掉的水管。此外,他表示,市民朋友们如果看到有水管损坏漏水的问题可以拨打抢修中心电话:82764111。

唐奕 文/摄



“大珠小珠落玉盘”